# 证券投资 ZHENGQUANTOUZI

2016年3月7日 星期一 编辑 杨晓春 | 组版 李静 | 校对 夏君

#### 政策解读

# 四大机构解读政府工作报告A股影响:

# 市场趋稳定 看好周期股



3月5日上午9时,第十二届全国人民代表大会第四次会议在人民大会堂开幕,听取国务院总理李克强作政府工作报告,审查计划报告和预算报告。对于政府工作报告,来看看机构是如何解读的。

#### 英大证券李大霄:

# 股市稳定回升可期 港股有大机会

英大证券首席经济学家李大霄指出, 今年政府工作报告透露出诸多利好信号, 股票市场的稳定回升可以期待。中国股市 总市值与中国经济总量正相关最终会得到 完美的体现。

政府工作报告中"今年适时实施深港 通",从各方面情况分析,今年深港通的实 施是大概率事件,其中港股有大机会。

政府工作报告中的重要信号:注册制 出现在十三五规划中而不是出现在今年的 政府工作报告中,而去年的政府工作报告 中则明确提出过实施股票发行注册制改 革,这是一个非常明显的变化,这个信号值 得高度重视。

#### 国金证券:

## 七大事项涉 A 股 影响偏中性

国金证券认为2016年政府工作报告内容与市场之前预期基本一致,对市场影响偏中性。与A股市场相关的主要体现在以下几点:其一,财政的"大年",主要体现在对冲经济下滑和就业压力上,预计减税相关配套措施会跟上;其二,5月1日起全面实施营改增;其三,适时启动深港通,预计二季度后期会披露相关细则;其四,今年将提高直接融

资比重,预计多层次资本市场的建设将稳步推进;其五为国企改革,将加快改组、组建国有资本投资运营公司;其六为供给侧改革,钢铁煤炭有色等过剩产能出清是今年工作的重点,预计各部委以及各级政府会陆续出台相关政策;其七为房地产去库存仍是2016年各地政府的重中之重,预计各级政府会出台各种措施努力去库存。

#### 招商证券张一平:

## 大致符合预期 看好周期板块

招商证券张一平表示,总的来看, 2016年主要经济指标设定大致符合预期。政策方面财政政策将进一步发力,货 币政策以灵活适度为主,增强持续增长动力依赖于供给侧改革的进程,这套政策组 合是破解当前低增长低利率低通胀环境最优组合。货币放松向财政放松转化,债券收益率可能将受到更大的上行压力,若稳增长政策能够有效扭转经济下滑预期,则周期板块的表现可能将相对较好。

#### 银河证券:

## 力推"中国制造2025"工业4.0板块迎大机遇

"要实施'中国制造 2025',加快从制造大国转向制造强国。"国务院总理李克强在政府工作报告中谈及产业结构转型时这样强调。银河证券称,可从以下三主线布局"工业 4.0"。一、工业机器人系统集成商借助本土多种优势将快速增长,看好掌握核心技术并能跨领域发展的系统集成企业,如机器人、博实股份、天奇股份等。二、

在国家和产业资本大力支持下,核心零部件国产化有望超预期,看好已掌握相关零部件核心技术的企业如汇川技术、新时达。三、可关注有估值优势并且通过国内外合作或通过自身在工控领域的积累,计划进入机器人领域的相关上市公司:锐奇股份、慈星股份、上海机电。

杨晓春

#### 市场观察

# "高送转"概念遭遇倒春寒

年报披露正进入高峰期,但作为年报行情明珠的高送转板块,今年却格外黯淡。统计显示,今年已有140家公司发布了10送转10股以上的高送转方案,但只有14只个股出现上涨,除了5家仍在停牌外,其余的121只全部下跌,140家公司今年平均跌幅为24%。

值得注意的是,今年的送转之王劲胜精密,10送转30股,但今年以来股价已经跌了44.9%,1月25日推出高送转预案,2

月份以来股价跌掉了23.32%。上周五,该股收盘26.07元,已经创出了去年11月以来的新低,距离去年底48.66元的高点,几乎被腰斩。

另外,10送转28股的天齐锂业和神州长城,今年以来分别跌16.84%和26.83%。10送转20股以上的棒杰股份、莱美药业、秀强股份等跌幅都超过了20%,红相电力和雷科防务跌幅分别达39.88%和40.74%。 中财

#### 热点预测

# 两会行情继续发酵 2月 CPI公布

本周A股该关注什么?两会行情依然在发酵,券商建议关注供给侧改革及超预期概念;2月CPI本周公布,通缩压力或略有缓解;行业上看,全球游戏大会即将举行,而虚拟现实概念或许再掀浪潮。

#### 【重头戏】两会行情持续 哪些主题会超出预期

从时间点上看,本周全国两会依然是最热话题,从往年来看,代表委员的议案提案均受到市场的关注,随着"两会"开启,A股市场的政策预期将有所加强,新的市场热点有望重新涌现。对于今年的"两会"热点,多家券商均认为,供给侧无疑将是今年"两会"的重中之重,其预计期间会加大政策力度,对钢铁、煤炭等行业出台限制产量性政策,对房地产行业实施去库存的政策引导。此外,两会中超预期的主题,是重点关注的对象。汇总多家券商的"两会"前瞻报告发现,除了历年都会关注的主题外,2016年市场对两会预期较高的主题分别是大数据、云计算、3D打印、5G、智能与新能源汽车、VR、芯片国产化、循环经济、智能制造等。

#### 2月 CPI、PPI 本周公布 通缩压力或有缓解

2月宏观数据将于周四(3月10日)公布,综合多方预测,春节期间食品价格大涨仍将推动 CPI 小幅上升,2月份全国居民消费价格(CPI)同比涨幅或为1.6%左右。分析师普遍认为,通缩压力短期看略有缓解。上海证券认为,虽然有机构认为中国经济面临"滞胀"担忧,但整体上市场并不存在这种忧虑,当前市场对经济问题的整体看法仍然是"经济面临下行压力,通货紧缩压力上升"。中国经济未来前景虽有压力,但在政策呵护、改革推进和宏观调控的多方努力下,最终仍然能实现平稳增长。

#### 【行业聚焦】全球移动游戏大会即将举行

由 GMGC 主办的第五届全球移动游戏大会将于 2016 年 3 月 7 日 至 9 日在国家会议中心 CNCC(北京)盛大举办。作为亚太地区最具影响力的游戏行业盛会,大会将开设 VR 体验区、VR 全球峰会、VR 电竞大赛等 多个分会场, VR 游戏将成大会最大看点。机构预测,全球虚拟现实市场规模将在 5 年内达到 1500 亿美元。而国内 VR 产业有望迎来政策上的诸多扶持,国产 VR 企业有望迎来发展机遇。平安证券分析师表示,虚拟现实将先服务重度用户再服务轻度用户,2016 年将在全球掀起虚拟现实的热潮。A 股中水晶光电、歌尔声学、岭南园林等上市公司,涉及虚拟现实相关业务。

#### 【上市公司】本周13只限售股解禁

本周沪深两市共有13只个股合计4.93亿限售股解禁,解禁市值高达45.98亿元。其中,沪市1家,合计解禁0.06亿股,深市12家,合计解禁4.87亿股。解禁量最大的靖远煤电,本周将有3.63亿股限售股解禁。位居第二的景峰医药,本周将有0.61亿股解禁。康强电子、美邦服饰、江南嘉捷等个股本次解禁后实现全流通。

## 【交易提示】千禾味业3月7日上交所上市

千禾味业将于2016年3月7日在上海证券交易所上市,股票简称"千禾味业",股票代码603027,首次公开发行股票数量4000万股,本次公开发行后的总股本为1.6亿股,本次发行价格为9.19元/股。

## 白云电器3月9日网上申购

白云电器发布招股书,3月9日网上申购,本次发行新股不超过4910万股,占发行后总股本的12.00%。拟于上海证券交易所上市。

#### 【财经日历】关注2月外汇储备数据

3月8日,星期二,德国1月季调后工业产出月率,法国公布1月 贸易帐。

3月10日,星期四,欧元区召开议息会议,德国公布1月末调贸易帐,法国公布1月工业产出年率,中国公布2月CPI年率、PPI年率以及2月储备,美国公布3月1日当周初请失业金人数。

3月11日,星期五,德国公布2月 CPI年率终值。

3月12日,星期六,中国公布1-2月宏观数据,包括工业增加值、固定资产投资、房地产开发以及社会零售品消费数据。

